

Σκληρή απάντηση Θεοδωρικάκου σε Ερντογάν για το Λαύριο

Σε υψηλούς τόνους απάντησε ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη Τάκης Θεοδωρικάκος στις αιτιάσεις της Άγκυρας, που διατυπώθηκαν πλέον και δια στόματος Ταγίπ Ερντογάν, σχετικά με την εκπαίδευση τρομοκρατών στο Λαύριο.

Ο κ. Θεοδωρικάκος δήλωσε: «Είναι λυπηρό που η Τουρκία επαναλαμβάνει τον συκοφαντικό ισχυρισμό χωρίς να διαθέτει καμία απολύτως απόδειξη, ότι η Ελλάδα εκπαιδεύει σε βάρος της τρομοκράτες. Και δεν διαθέτει καμία απολύτως απόδειξη γιατί όλα αυτά είναι μυθεύματα που δεν έχουν καμία σχέση με την αλήθεια και την πραγματικότητα. Είναι ωμή προπαγάνδα». Ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη, μέσω Twitter, απάντησε στις νέες αιτιάσεις του Τούρκου προέδρου περί εκπαίδευσης τρομοκρατών του ΡΚΚ στο Λαύριο, μετά την απάντηση που έδωσε την προηγούμενη Παρασκευή για το ίδιο ζήτημα στον Τούρκο υπουργό Εσωτερικών, Σουλεϊμάν Σοϊλού.

Σημειώνεται πως ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν προχώρησε σε νέες προκλητικές δηλώσεις σε βάρος της Ελλάδας, αναφέροντας ότι στη δομή μεταναστών στο Λαύ-



ριο εκπαιδεύονται τρομοκράτες του ΡΚΚ προκαλώντας την έντονη αντίδραση του ΥΠΕΞ.

Πιο αναλυτικά, ο Τούρκος πρόεδρος εξαπέλυσε ευθεία κατηγορία κατά της Ελλάδας, ότι εκπαιδεύει Τούρκους τρομοκράτες στη δομή μεταναστών στο Λαύριο.

Το ελληνικό υπουργείο Εξωτερικών διαμήνυσε σε όλους τους τόνους πως «η Αθήνα δεν εκπαιδεύει τρομοκράτες ούτε στο Λαύριο, ούτε πουθενά αλλού» αντιδρώντας έντονα στην τοποθέτηση του

«Η Αθήνα δεν εκπαιδεύει τρομοκράτες ούτε στο Λαύριο, ούτε πουθενά αλλού»

Τούρκου προέδρου. Μάλιστα, από το υπουργείο Εξωτερικών παρέπεμψαν στην πρόσφατη δήλωση του υπουργού Προστασίας του Πολίτη, Τάκη Θεοδωρικάκου, για το ίδιο θέμα.

Την προηγούμενη Παρασκευή, 18 Φεβρουαρίου, ο υπουργός Εσωτερικών της Τουρκίας, Σουλεϊμάν Σοϊλού, υποστήριξε πως η Ελλάδα υποθάλπει την τρομοκρατία, αναφέροντας μάλιστα πως ο καταυλισμός των μεταναστών στο Λαύριο είναι «άντρο τρομοκρατών». Η απάντηση στη δήλωση του κ. Σοϊλού ήρθε από τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Τάκη Θεοδωρικάκο.

Ο κ. Θεοδωρικάκος ξεκαθάρισε πως οι δηλώσεις Σοϊλού δεν ανταποκρίνονται, σε καμία περίπτωση, στην πραγματικότητα και ζήτησε από τον Τούρκο υπουργό να ανασκευάσει.

«Όσα αναφέρονται στην δήλωση του Τούρκου υπουργού Εσωτερικών κ. Soyulu που συσχετίζουν την Ελλάδα με τρομοκράτες αποτελούν μυθεύματα και προφανώς δεν έχουν καμία σχέση με την αλήθεια και την πραγματικότητα. Ο Τούρκος Υπουργός θα πρέπει να ανασκευάσει αυτές τις δηλώσεις», έγραψε την ίδια ημέρα στο Twitter ο κ. Θεοδωρικάκος.

«Euroferry Olymπρία»: Σορός άνδρα εντοπίστηκε στο 2ο γκαράζ - 9 οι αγνοούμενοι

Εννέα είναι οι αγνοούμενοι στο επιβατηγό οχηματογωγό πλοίο Euroferry Olymπρία μετά τον εντοπισμό και δεύτερης σορού στο δεύτερο γκαράζ του πλοίου στο οποίο είχε βρεθεί και το πρώτο απανθρακωμένο πτώμα.

Η διαδικασία των ερευνών προχωρά με εντατικούς ρυθμούς ενώ το άνοιγμα του καταπέλτη θα γίνει όταν πέσουν οι τιμές του διοξειδίου του άνθρακα στο εσωτερικό του πλοίου και προκειμένου να μην υπάρξει μία νέα αναζωπύρωση της φωτιάς. Υπενθυμίζεται

πως το επιβατηγό οχηματογωγό πλοίο «Euroferry Olymπρία», στο οποίο είχε εκδηλωθεί πυρκαγιά στο τρίτο κατάστρωμα τα ξημερώματα της Παρασκευής 18/02 στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Ερεϊκούσας κατά την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του από Ηγουμενίτσα προς Μπρίντζι, ρυμουλκήθηκε την Τετάρτη στο λιμάνι του Αστακού από τη θαλάσσια περιοχή βόρεια της Κέρκυρας και στο εσωτερικό του δεν υπάρχει πλέον φλόγα παρά μόνο μεγάλη ποσότητα καπνού.



Αλέξης Τσίπρας: Ο κ. Μητσοτάκης δημιούργησε και πολλαπλασίασε την κρίση ακρίβειας με τις επιλογές του

«Η κατάσταση που επικρατεί στην αγορά, αυτό που βιώνει το μέσο νοικοκυριό, είναι κατάσταση λεηλασίας. Αν δεν υπάρξει άμεση διέξοδος στο καθημερινό πρόβλημα θα οδηγηθούμε με μαθηματική ακρίβεια σε κοινωνική έκρηξη», δήλωσε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία, Αλέξης Τσίπρας, μετά από την επίσκεψη που πραγματοποίησε σήμερα στο Βύρωνα, όπου συζήτησε με καταστηματάρχες, εργαζόμενους και καταναλωτές για τις συνέπειες που έχει η ακρίβεια στην αγορά αλλά και στα νοικοκυριά. «Ο κ. Μητσοτάκης είναι κλεισμένος σε ένα γυάλινο κλουβί. Δεν τολμά να περπατήσει σε καμία συνοικία, σε καμία αγορά, εκτός αν έχει ισχυρή αστυνομική δύναμη», είπε τονίζοντας την ανάγκη να κατανοήσει ότι «δημιούργησε αυτήν την κρί-



ση, την πολλαπλασίασε, πριν πυκνώσουν τα σύννεφα του πολέμου στη γειτονιά μας». «Με καταστροφικές επιλογές που έκανε. Με την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, τη βίαιη απολιγνιτοποίηση, την αδυναμία να διαπραγματευθεί σε χαμηλότερη τιμή το φυσικό αέριο που αγοράζουμε 30% ακριβότερα από ό,τι η Βουλγαρία, με την απουσία ελέγχων στην αγορά και τη δημιουργία καρτέλ», πρόσθεσε.

Ο κ. Μητσοτάκης είναι κλεισμένος σε ένα γυάλινο κλουβί.

Συνεχίζοντας, ο Αλ. Τσίπρας υπογράμμισε πως «σήμερα λοιπόν, εξαιτίας αυτών των επιλογών, έχει δημιουργηθεί μία κατάσταση απελπιστική. Τόσο στους λογαριασμούς του ρεύματος, όσο και στην τρομακτική ακρίβεια των ειδών βασικής κατανάλωσης για το κάθε νοικοκυριό».

«Άλλη επιλογή δεν υπάρχει από τη στήριξη της κοινωνίας. Τον καλώ εφόσον δεν το κατανοεί αυτό, να συνειδητοποιήσει ότι είναι καλύτερο και για τον ίδιο, η άμεση προσφυγή στη λαϊκή ετυμηγορία. Να φύγει αξιοπρεπώς και να δοθεί η δυνατότητα σε μία προοδευτική κυβέρνηση να στηρίξει την κοινωνία και να δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις για να ξαναβάλουμε την οικονομία και την κοινωνία από αυτή τη βαθιά κρίση στην οποία την έβαλε 2,5 χρόνια τώρα η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας», κατέληξε ο κ. Τσίπρας.